



ΠΟΜ (Πανελλήνια Ομοσπονδία Μουάιτάι)

A MEMBER OF/RECOGNISED BY



Πανελλήνια Ομοσπονδία Μουάιτάι (Muaythai)

Αθλητική Ομοσπονδία

Μιλήτου 2, Αργυρούπολη Τ.Κ. 16451

Τηλ: 2109603031

Email: pmf@pmf.gr

Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Πανεπιστήμιων Μουάιτάι - Ταϊλάνδη

23 έως 29 Ιουλίου 2018

Προς : Συλλόγους – Μέλη της ΠΟΜ

Αγαπητά Μέλη ,

Το Πανεπιστημιακό Συμβούλιο Αθλητισμού της Ταϊλάνδης (USBT) και το FISU είναι στην ευχάριστη θέση να καλωσορίσουν τους αθλητές, επισήμους και επισκέπτες στο WUC Muaythai (**Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Πανεπιστήμιων**, Μουάιτάι) στην Πατάγια, Ταϊλάνδη, από τις 23 έως 29 Ιουλίου 2018.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί σύμφωνα με τους κανόνες της Διεθνούς Ομοσπονδίας Ερασιτεχνικού Muaythai (IFMA) και θα βασίζεται σε κανονισμούς FISU και με στενή εποπτεία από την Εθνική Αθλητική Ομοσπονδία (NSF).

Για περισσότερο από χίλια χρόνια, το Muaythai αποτελεί τρόπο ζωής και πολιτιστικής εκπαίδευσης αλλά και δημιουργεί πρότυπα συμπεριφοράς για τη νεολαία και όλους όσους εξασκούν το άθλημα αυτό. Σήμερα, το Muaythai χαίρει αναγνωσιμότητας και έχει συνεισφέρει με τις αξίες του σε εκατομμύρια αθλητές. Ενώ παράλληλα προσέφερε τη δυνατότητα να ανακαλύψουν όλοι μια μοναδική πολεμική τέχνη και στους θεατές ένα μοναδικό θέαμα. Το Muaythai έχει αναγνωριστεί τόσο από τις αθλητικές ομοσπονδίες όσο και από τους διεθνείς οργανισμούς.

Πληροφορίες για τον τόπο διεξαγωγής

Η πόλη της Πατάγια, η οικοδέσποινα του WUC 2018, είναι πασίγνωστη σαν τουριστικός προορισμός, όπου καταφτάνουν άνθρωποι από όλο τον κόσμο, με πολλά αξιοθέατα.

Εκτός αυτού, έχει εμπειρία στην φιλοξενία διαφόρων αθλητικών εκδηλώσεων, ιδίως των τουρνουά Muaythai. Είμαστε βέβαιοι ότι θα περάσετε όμορφα κατά τη παραμονή σας στην Πατάγια.



WUMC 2018 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Ημερομηνία	Δραστηριότητες	Ώρα
21 Ιουλίου	Άφιξη Αθλητών	
22 Ιουλίου	Συνάντηση CISCA	10.00-12.00
22 Ιουλίου	Τεχνική συνάντηση	15.00-17.00
22 Ιουλίου	Συνάντηση υπευθύνων ομάδων	18.30-19.30
23 Ιουλίου	Τελετή έναρξης	08.30-10.30
	Αγώνες	11.00 -21.30
24-26 Ιουλίου	Αγώνες	08.30 -21.30
26-29 Ιουλίου	Αγώνες	08.30 -21.30
29 Ιουλίου	Αγώνες	08.30 -21.30
	Τελικοί	
	Τελετή λήξης	18.30-22.00
29 Ιουλίου	Αναχώρηση	

ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

Είσοδος στην Ταϊλάνδη: Οι περισσότερες πτήσεις από την Ευρώπη, την Αμερική και οπουδήποτε αλλού σταματούν στο **Διεθνές Αεροδρόμιο Suvarnabhumi** της Μπανγκόκ ως προορισμό τους.

Ελάχιστες αεροπορικές εταιρείες από την Ασία παρέχουν απευθείας πτήσεις προς το αεροδρόμιο της Πατάγια ή γνωστό ως **Διεθνές Αεροδρόμιο U-Tarao** το οποίο είναι πιο κοντά στο χώρο διεξαγωγής. Παρακαλούμε όπως ελέγξετε με τους πράκτορες των αεροπορικών εταιρειών πριν από την κράτηση εισιτηρίων.

Η ΟΕ (Οργανωτική Επιτροπή) θα παρέχει μεταφορά για τους αθλητές που φθάνουν στο Διεθνές Αεροδρόμιο Suvarnabhumi και στο Διεθνές Αεροδρόμιο U-Tarao προς και από το καθορισμένο ξενοδοχείο.

Η ΟΕ δεν θα είναι υπεύθυνη για την παροχή οποιουδήποτε μέσου μεταφοράς ούτε με λεωφορείο ή ταξί ή με άλλα αεροδρόμια που δεν είναι οργανωμένα από την ΟΕ.

ΔΙΑΜΟΝΗ

Όλοι οι συμμετέχοντες και επίσημοι της WUC θα φιλοξενηθούν στο Ambassador City Jomtien Hotel στην Πατάγια, το οποίο βρίσκεται περίπου 15 λεπτά από τον χώρο διεξαγωγής. Οι κρατήσεις των καταλυμάτων θα ληφθούν υπόψη η από την Οργανωτική Επιτροπή (Ο.Ε). Στους συμμετέχοντες προσφέρεται δίκλινο δωμάτιο. Επιπλέον, το πρωινό και το δείπνο θα σερβίρετε στο ξενοδοχείο. Το μεσημεριανό γεύμα θα σερβίρετε τόσο στο ξενοδοχείο όσο και στον τόπο διεξαγωγής, με τις ώρες που δίνονται στο πρόγραμμα του διαγωνισμού. Όλες οι ομάδες θα λάβουν κουπόνια διατροφής κατά τη διάρκεια της διαπίστευσης.

Το πρόγραμμα λεωφορείων και άλλες πληροφορίες για τους συμμετέχοντες θα δημοσιεύονται καθημερινά στο λόμπι του ξενοδοχείου. Η περίοδος φιλοξενίας είναι 21η -31η Ιουλίου 2018. Οι συμμετέχοντες και οι επίσημοι που θα φτάσουν πριν τις 21 Ιουλίου και θα αναχωρήσουν μετά τις 29 Ιουλίου λόγω μη διαθεσιμότητας των πτήσεων δεν θα έχουν για επιπλέον χρέωση.

ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΑ ΜΕΛΗ

Οι μη συμμετέχοντες και τα μέλη των οικογενειών τους που δεν είναι μέλη του FISU δεν θα φιλοξενηθούν από το ΟΕ, αλλά εάν επιθυμούν να οργανώσουν τη στέγαση και τη μεταφορά τους, πρέπει να επικοινωνήσουν εκ των προτέρων με την ΟΕ. Το κόστος θα επιβαρύνει τους ίδιους. Αυτό θα περιλαμβάνει τόσο τη μεταφορά από το ξενοδοχείο στο χώρο διεξαγωγής όσο και το κόστος της διατροφής τους.
Φυσικά, θα υπάρχει πώληση τροφίμων στο χώρο διεξαγωγής για να διευκολυνθούν οι θεατές.

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΗ ΠΟΛΗ

Μόνο κατόπιν αιτήματος ομάδας ή ατόμων θα διοργανωθεί από την ΟΕ περιήγηση της πόλης. Οι ερωτήσεις για τις πληροφορίες περιήγησης στην πόλη θα απευθύνονται στο ξενοδοχείο. Η μεταφορά και το κόστος θα πληρωθούν από την ομάδα ή το άτομο. Η ΟΕ είναι μόνο για να διευκολύνει με τους τουριστικούς πράκτορες.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Μόνο οι διαγωνιζόμενοι που πληρούν τις ακόλουθες προϋποθέσεις μπορούν να λάβουν μέρος στην εκδήλωση:

- α) Να είναι υπήκοος της χώρας που εκπροσωπούν
- β) Να είναι τουλάχιστον 19 ετών και κάτω των 28 ετών
- γ) Φοιτητές που είναι αυτή την στιγμή επίσημα εγγεγραμμένοι ως υποψήφιοι πτυχίου ή διπλώματος σε πανεπιστήμιο ή ανάλογο ίδρυμα, του οποίου το καθεστώς αναγνωρίζεται από την αρμόδια εθνική ακαδημαϊκή αρχή της χώρας του
- δ) Πρώην φοιτητές των ιδρυμάτων που απέκτησαν το ακαδημαϊκό τους δίπλωμα ή πτυχίο το έτος που προηγείται της εκδήλωσης.

ΔΙΑΠΙΣΤΕΥΣΗ

Η διαπίστευση θα δοθεί μέσω της FISU μετά από σχετικό αίτημα που θα πρέπει να έχετε υποβάλει στην Ομοσπονδία (Π.Ο.Μ), ενώ η τελική επαλήθευση θα διεξαχθεί κατά την άφιξη στο Ambassador City Jometien Hotel, Πατάγια.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Όλα τα έντυπα συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται μόνο μέσω του συστήματος διαπίστευσης FISU (OAS).

Η προθεσμία είναι η ακόλουθη:

Γενικά	έως 23/01/2018
Μαζική	έως 23/04/2018
Ατομική	έως 23/06/2018

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Κόστος εγγραφής FISU

Η FISU χρεώνει σε κάθε χώρα που διαγωνίζεται τα ακόλουθα τέλη εγγραφής FISU:

- Ενεργές ενώσεις μελών της FISU: 20 ευρώ ανά διαγωνιζόμενο και επίσης

Κόστος Συμμετοχής στην Οργανωτική Επιτροπή (πλήρης διατροφή και εκδηλώσεις):

- Κόστος συμμετοχής 70 ευρώ ανά άτομο /ανά ημέρα που καθορίζεται από την FISU (21η - 29η Ιουλίου 2018)

Ο προτιμώμενος τρόπος καταβολής χρημάτων είναι η τραπεζική μεταφορά. Όλες οι λεπτομέρειες σχετικά με τον λογαριασμό ΟΕ θα αναρτηθούν σύντομα.

Οι χώρες που διαγωνίζονται, κατά την άφιξή τους, έχουν την δυνατότητα να καταβάλλουν τις οφειλές τους για έξοδα συμμετοχής 70 Ευρώ (ανά ημέρα /ανά άτομο) στην Οργανωτική Επιτροπή. Ωστόσο, ενθαρρύνουμε τις ομάδες να πληρώσουν το συνολικό ποσό μέσω τραπεζικής μεταφοράς.

VISA

Για πληροφορίες σχετικά με το ποιες εθνικότητες δεν χρειάζονται ταξιδιωτικό έγγραφο τύπου visa (βίζα), ανατρέξτε στην επίσημη [ιστοσελίδα της κυβέρνησης της Ταϊλάνδης](#)

Μετά τιμής

Ο Πρόεδρος



Ιωάννης Παπαδόπουλος

Ο Γ. Γραμματέας



Ιωάννης Χάλαρης

